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2020. november

Karácsonyi Vásár 30. oldal
Ha ősz akkor alma 28. oldal
Fejlesztések 4. oldal
Élet az iskolában 14. oldal

VERSENY
29. oldal

40.000 Ft
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Örömünkre szolgál, hogy ezen az új ki-
adványon keresztül röviden bemutathat-
juk folyamatosan fejlődő településünket, 
annak híreit, maradandó és megújuló 
értékeit valamint a benne rejlő lehetősé-
geket. Hiszünk benne, hogy Hosszúpályi 
sokak számára kínál valódi lehetősége-
ket, ahol a község és az azt élettel meg-
töltő közösség is folyamatosan fejlődik. 
Azon dolgozunk, hogy a múltunk érté-
keit megőrizve, az elért eredményeinket 
büszkén megmutatva, a jelen lehetősé-
geit megragadva, olyan jövőt építsünk, 
ami már nem a felzárkózásról, hanem a 
példa és iránymutatásról szólhat min-
denki számára! 	

Olyan települést formálunk, ahol jó élni, 
mert biztonságos, egészséges a környe-
zet, és minden szükséges szolgáltatás 
megfelelő színvonalon elérhető. 	

Olyan települést tervezünk, ahová jó 
megérkezni és értékeit, látnivalóit felfe-
dezni, szolgáltatásait megtapasztalni.	

Olyan települést építünk, ahol jó mun-
kálkodni, ahol nem azért dolgozunk, 
hogy elfáradjunk, hanem azért, hogy gya-
rapodjunk. 	

Olyan települést fejlesztünk ahol jó be-
fektetni, mert kiszámítható a szabályo-
zási környezet, jó az infrastruktúra és 
hosszútávra tervezhető minden vállalko-
zás.  	

Hála az elmúlt időszak szorgalmas mun-
kájának, álmaink, céljaink egy része már 
megvalósult, de látjuk, hogy mindig van 
min javítani, mindig van mit fejleszteni, 
mert tudjuk, hogy „A fejlődésnek folyta-
tódnia kell!” 	

Fogadják szeretettel és forgassák egész-
séggel ezt az új információs és közéleti 
magazint, melyben reményeink szerint 
sok érdekes és hasznos tartalmat fedez-
hetnek fel!

TISZTELT OLVASÓ, 
KEDVES ÉRDEKLŐDŐ!	
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FEJLESZTÉSEK 
HOSSZÚPÁLYI 
TELEPÜLÉSEN AZ  ELMÚLT 
HÓNAPOKBAN

Tovább folytatódnak a fejlesztések Hosszúpályiban, 
nem állt meg a munka a koronavírus-fertőzés hatá-
sára sem.

•	 A magtár épület belső terének, átalakítását elkezdtük az 
épület karbantartása folyamatos. 

•	 Megkezdtük a védőnői szolgálat épületének átalakítását.
•	 A Művelődési Ház - Könyvtár - Ifjúsági Klub épületegyüt-

tes fűtési rendszerének átalakítására vonatkozó kiviteli 
tervdokumentáció elkészült.

•	 Térburkolatú járdaépítést valósítottunk meg 100 m2–en a 
Piac téren

•	 A Jókai utcán a Pályi ér fölötti híd elemét szélesítettük ki 
a műszaki csoport kivitelezésében.

•	 A Kossuth utcán járda felújítást és vízelvezető csatlako-
zást javítottunk.

•	 Jó ütemben halad a köztemető területének egyesítése, a 
köztemető ravatalozója előtti munkálatok elkezdődtek.

•	 90 m új kerítés épült meg az Olgakertben található ön-
kormányzati ingatlan körül. (összesen 200 m).

•	 Egyeztetést folytattunk a térfigyelő kamerarendszerünk 
korszerűsítésével és bővítésével kapcsolatban az üzemel-
tetővel.

•	 Egyeztetést kezdeményeztünk a DHK ügyvezetőjével, 
zöld hulladék lerakó ügyében.

•	 A Hullám utcán megvalósuló bölcsődei fejlesztéshez a te-
rület földhivatali felosztása folyamatban van. (záradéko-
lás alatt)

•	 A 894 hrsz-ú ingatlan tulajdonos kérésének eleget téve, 
az ingatlan előtti közterület a 894/21 hrsz. alatti közterület 
megosztása megtörtént.

•	 A 2494 hrsz-ú ingatlan kiméretése megtörtént.

Olgakerti fejlesztés növénytelepítéssel

Magtár belső tér átalakítás, állandó kiállítás
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•	 2020. június 1. napján indult a Start „egyedi” közmunkap-
rogram, melyben 10 fő foglalkoztatására van lehetőség 
2021. február 28. napjáig. A programban dologi kiadások-
ra 5,2 millió forint számolható el.

•	 A Táncsics utcán a járdaépítés befejeződött. A kivitelezést 
közfoglalkoztatás keretein belül valósítottuk meg.

•	 A piac vásártéren 200 m2 térburkolat lett lehelyezve. A 
térburkolat közmunkaprogramban készült, kivitelezése 
saját dolgozóinkkal.

•	 Elkezdődött a közmunka „egyedi” programban a mobil 
kerítés gyártásával (120 m). Szeptember 20-ára el is ké-
szült a 120 m mobil kerítés, valamint 20 darab lóca gyár-
tása. 

•	 07. 20-tól a Vasút utcán közfoglalkoztatási keretből, a bel-
vízelvezető árkokat betonelemekkel burkoltuk. A kivitele-
zés során a kapubejárók is átépítésre kerültek.

KÖZMUNKAPROGRAM KERETÉBEN 
MEGVALÓSULT FEJLESZTÉSEK

Start mezőgazdasági program

Járdafelújítás a Táncsics utcán

Vasút utcai belvízelvezető

Betonelem gyártás a műszaki telephelyen közmunka program keretén belül



7

•	 Az új bölcsődei épületre nyert pályázati 
szerződés anyagát (támogatási szerződés) 
2020. június 24. napján írtam alá.

•	 Két különböző pályázat keretében kivitele-
zésre került két fitnesz park. A Művelődési 
Ház udvarán a Dél-nyírség Erdőspuszták Le-
ader Egyesületen keresztül, 13.841.900 Ft ér-
tékben 2.431.517 Ft önerővel valósult meg. A 
sporttelepen EMMI forrásból közel 20. mil-
lió forint összköltséggel önerő nélkül épült 
meg.

•	 A megépült vásárcsarnok új épületének 
műszaki átadása 2020. július 13. napján volt 
esedékes.

•	 Újra kiírásra került a Kubinyi Ágoston Prog-
ram. A pályázatban 4 millió forint keretös�-
szegre, restaurálásra és melléképület felújí-
tásra pályázhatunk.

•	 A TOP-os belvizes programunk kifizetési ké-
relmében 5,4 millió forint tervezői költség 
elszámolását elutasították.

•	 Megérkezett a LEADER-en keresztül nyert 
kis értékű tárgyi eszköz beszerzésre nyert 
999.999.-Ft (fűnyíró traktor)

PÁLYÁZATOK

Pályázati forrásból megvalósult vásárcsarnok

Kondi park a Művelődési Ház udvarán

Kondi park a sport centrum területén
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•	 A Nyírerdő Zrt. levél formájában megküldte a részünkre a 0694/2 hrsz. alatti ingatlan cseréjé-
vel kapcsolatos feltételeit. 

•	 A Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóságának Költségvetési Ellenőrzési Osz-
tálya megkezdte az átfogó ellenőrzését az Önkormányzatnál, mely során vizsgálja a gazdálko-
dás szabályszerűségét. Az ellenőrzés lezárásának várható időpontja 2022. júniusa.

•	 Levél formájában fordultam dr. Vitányi István országgyűlési képviselőhöz a falusi pályázati 
programok kiírásának bővítésére. Településünk jelenleg nem vehet részt ezekben. A levelet 
Kásler Miklós EMMI miniszter és Gyopáros Alpár államtitkár is megkapta. A magyar faluprog-
ramba való részvételi lehetőséggel kapcsolatos támogatói szándéknyilatkozatok többségé-
ben megérkeztek. 

Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata március 16. és szeptember 30. között 12 millió forintot 
fordított a vírus elleni védekezésre. 

Ebből az összegből vásároltunk: 

•	 szájmaszkokat,

•	 különböző fertőtlenítő szereket,

•	 kesztyűket

•	 műanyag egyszer használatos tárolóedényeket / óvodai, szociális szolgáltató központi ebéd-
hez,

•	 támogattuk a 65 év feletti lakosainkat csomaggal mely élelmiszert, fertőtlenítőt, vitaminokat 
és szájmaszkot tartalmazott.

•	 folyamatos a fertőtlenítés településünkön, intézményeinkben. 

•	 A védekezési alapba a településen nem számíthattunk a gépjármű adóbevételünkre, mert azt 
a központi védekezési alapba fizette be az Önkormányzat, a nehéz helyzet ellenére is mindent 
megtettünk a védekezésben, megelőzésben. A feladatainkat elláttuk és folytatjuk a munkát 
a vírus második hulláma idején is. Betartjuk és betartatjuk a szabályokat az intézményeinkkel 
és az ott dolgozókkal. Kérjük Önöket a közösségi terjedés megfékezése érdekében továbbra is 
kerüljék azokat a helyeket, ahol zárt térben sokan vannak, lehetőleg tartsák a szociális távolsá-
got, gyakran és alaposan mossanak kezet. 

VÍRUSHELYZET

FEJLESZTÉSI LEHETŐSÉGEK
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A beiskolázással kapcsolatban megjelent törvé-
nyi változások miatt a január a 6. életévet betöl-
tött gyermekek iskolai kezdésének szervezésével 
telt. Sokat segítettünk a szülőknek a szükséges 
kérvények beküldésével kapcsolatban, mivel a 
családoknak nem állnak rendelkezésükre meg-
felelő technikai eszközök- nyomtató, fénymáso-
ló, Internet hozzáférés, stb.
Március elején az előző év novemberében kiala-
kult együttműködés folytatásaként a Debrece-
ni Egyetem GYGYK Hajdúböszörményi Karáról 
óvodapedagógusnak készülő fiatal hallgatók ér-
keztek az óvodába, 1 hetes szakmai gyakorlatra. 
Aktívan részt vettek az óvodások napi tevékeny-
ségeiben, a gyerekek hamar megszerették és el-
fogadták őket. 4 napot sikerült óvodánkban el-
tölteniük, az utolsó nap a COVID-19 koronavírus 
járvány terjedése miatt bezárták az oktatási, ne-
velési intézményeket, így a hallgatóknak is haza 
kellett utazniuk. Szeretettel várjuk őket vissza 
óvodánkba.
A település önkormányzata gyorsan intézkedett, 
így óvodánk a másik óvodával együtt megszer-
vezte, hogy minden gyermek megkapja a napi 
étel adagját. Az óvodapedagógusok on-line napi 
rendszerességgel küldték a gyerekeknek a fej-
lesztő feladatokat, énekeket, verseket, meséket 
és a különböző képességfejlesztő játékokat. Az 
idősebb kollégáknak is meg kellett tanulniuk a 
digitális térben való működést, rengeteg okta-
tási segédanyagot sikerült letölteni, elküldeni az 
óvodásoknak, miközben mi is gyakorolhattuk az 
okos eszközök megfelelő használatát.

Május 4-től újra megnyitottak az óvodák, 
csoportonként 5 fő gyermeket fogadhat-
tunk, így mi az iskolába készülő nagycso-
portos gyermekek fejlesztését helyeztük 
előtérbe. Az 5 fős mikrocsoportos fejlesztés 
hatékonyan működött, a gyerekek is ked-
velték ezt az oktatási formát.
Május 25-től újra fogadhattunk minden 
gyermeket. Június 15-én megtartottuk 
zártkörű ballagási ünnepségünket, 1 gyer-
mekkel két hozzátartozó jöhetett. A szülők 
partnerek voltak, betartották a szükséges 
járványügyi előírásokat, jó hangulatban 
zajlott ünnepségünk.
2020 szeptemberében újult erővel meg-
kezdtük a tanévet.
Kívánunk mindenkinek jó egészséget, jó 
munkát és sok sikert ebben a tanévben is !

EZ TÖRTÉNT 2020-BAN A HOSSZÚPÁLYI 
ROMA NEMZETISÉGI ÓVODÁBAN

Kissné Bácsi Katalin 
intézményvezető-helyettes
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Előző nevelési évünket a vírus helyzet vágta ketté. Mire eljött a június, enyhült annyit a helyzet, 
hogy járhattak a gyerekek óvodába. Így júniusban megtarthattuk a ballagási ünnepséget. A rossz 
időjárás és a vírus helyzet szabta létszámkorlát miatt  a Református Templomban lett megtartva 
a ballagás. A gyerekek készültek versekkel, énekekkel. 63 gyermek ballagott. Sok sikert kívánunk 
mindenkinek az iskolai évekhez. A bölcsődés gyerekek is elballagtak, ők most már az óvodába 
kerültek át. A helyükre pedig újabb bölcsődések kerültek, akiket nagy szeretettel fogadtunk.

Polgárné Franczik Rita, Nagyné Kokas Ildikó, 
Kovácsné Szegedi Erika

Csernovics Szilvia, Szilágyi 
Andrea, Nagy Éva Ildikó

Kabályné Kovács Csilla, Takácsné Faragó 
Viktória, Székely Józsefné

Gáll Andrea, Trefán Vivien, Harsányi Józsefné, 
Tar Lászlóné

Szegedi Imréné, Zaráné Hegyi 
Vivien, Molnár Lászlóné

Kokas- Vincze Zsuzsa, Katona- Halász Judit, 
Gál Anita

Deczkiné Gáll Hajnalka, 
Szalókiné Vezendi Tímea, 
Lakatos Andrea

ÓVODAI ÉLET

NYUSZI CSOPORT

KISVAKOND CSOPORT

SÜNI CSOPORT

PILLANGÓ CSOPORT

CSIPET CSAPAT CSOPORT

MÉHECSKE CSOPORT

NAPOCSKA CSOPORT

BALLAGÓ CSOPORTOK, BALLAGTATÓ ÓVÓNŐK, DAJKANÉNIK
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Szanka Andrea, Tarcza Anett, Takácsné Tóth 
Mariann, Harsányi Lajosné

Nagyné Varga Ildikó, Gyurgyóné Szilágyi 
Magdolna, Sós Andrea

Szeptemberben 45 új gyermek kezdte meg az óvodát, akiket szintén nagy szeretettel fogadtunk. 
Túl vagyunk a beszoktatáson, ami a kialakult vírushelyzet miatt nem egyszerű sem a gyerekek-
nek, sem a szülőknek, sem a dolgozóknak. Szépen lassan viszont megszokjuk ezt a rendet, mi-
vel ez mindenki javát, védelmét szolgálja. Új szabályok léptek életbe, mely szerint a szülők nem 
jöhetnek be, csak a bejáratig, és a dajka nénik veszik át a gyermekeket, lefertőtlenítik a kezeiket, 
átöltöztetik és bekísérik a csoportokba, ahol az óvónők várják őket. Reményeink szerint, ha min-
denki betartja a higiéniás szabályokat nem fog begyűrűzni az óvodába a koronavírus. Ha a mos-
tani szabályoktól eltérő, új szabályok lépnek életbe tájékoztatjuk a szülőket az óvoda honlapján, 
illetve a szülői facebook csoportban, ahogyan eddig is közzé tettünk mindent. 

Szeptember harmadik hetében került sor a nagycsoportosok számára egy Óvodai Prevenciós 
Rendezvény, mely már évek óta működik az óvodában pályázat keretén belül. (Élhetőbb gyer-
mekkor a Derecskei járásban, EFOP-1.4.2.-2016-000027). Ezen a napon a nagycsoportosok részt 
vettek különböző előadásokon. Védőnő tartott információ átadást a megfelelő higiéniás szoká-
sokról, belefoglalva a kialakul vírus miatti plusz óvintézkedéseket. A rendőrség embere pedig 
beszélt a gyerekekkel a biztonságos gyalogos ill. biciklis közlekedésről, a kerékpárok megfelelő 
felszereltségének fontosságáról. Felhívták a sport, a mozgás fontosságára a figyelmet; egy work-
out fitneszben járta fiatalember előadást és bemutatót tartott a gyerekeknek. Sőt ki is próbál-
hatták az edzést. Ezenkívül minden nagycsoportos gyermek kapott egy kis színező, foglalkoztató 
újságot.

Részt veszünk továbbá egy másik pályázatban, melynek neve „KINCSES KULTURÓÓVODA 2020” 
. A pályázat célja: Az Emberi Erőforrások  Minisztériumának kiemelt célja, hogy az óvodai és kul-
turális területen meglévő értékeket megismerje, és az óvodai és kulturális intézményrendszer 
együttműködését erősítse. Ennek érdekében szeretnénk elősegíteni, hogy az óvodák egyre tu-
datosabban vegyék igénybe a kulturális intézmények küldetéséből fakadó, nevelést segítő prog-
ramokat, és a kulturális tartalmak minél sokrétűbben épüljenek be az óvodák helyi pedagógiai 
programjába. Reméljük, hogy a jelenleg is érvényben levő szigorítások miatt nem lesz gond a 
pályázat kivitelezésével.

Nyáron az óvodai dolgozók sokat dolgoztak az óvoda udvarának szépítésén, a betonra ugróis-
kolát és különböző játékokat festettünk, valamint gumikerekekből ill. egyéb ezközökből hajót 
készítettünk. Ezek a tevékenységek továbbra is folytatódnak, hogy a gyermekeknek minél több 
játszási lehetőségük legyen az udvaron is. 

Az óvodában továbbra is folynak a fejlesztő tevékenységek, a nagycsoportosok iskolára készítése, 
valamint sokat játszunk; lehetőség szerint, időjárástól függően sokat vagyunk kint a szabadban. 
Az elkövetkező időkben is nagy figyelmet fordítunk az óvodában a higiéniára, folyamatos a bő 
szappanos kézmosás, kézfertőtlenítés, felületek fertőtlenítése, ágybelit minden héten pénteken 
hazaadjuk, poharakat fertőtlenítjük stb. Fontos mind az óvoda, mind a szülők részéről a higiéniás 
szabályok betartása, gyerekeknek a szabályok betartatása, hogy minél kisebb legyen az esély az 
esetleges megbetegedésre; nem csak a a koronavírus miatt, hanem a többi vírus elkerülése érde-
kében is.

 Köszönjük mindenkinek az együttműködését. Jó egészséget kívánunk mindenkinek! Vigyázzunk 
egymásra!

Szilágyi Andrea, óvodapedagógus

KATICA CSOPORT BÖLCSŐDÉS BALLAGTATÓK
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Júniusi rendezvényeink közül szeretnénk kiemelni a ballagási ünnepségünket, melyet a vírus-
helyzetre való tekintettel csak rendhagyó körülmények között tudtuk megszervezni. A balla-
gás 2 részletben zajlott, melyen csak a szülők vehettek részt. Először a 8. a és c osztály, majd 
2 órával később a 8. b osztály tanulói köszöntek el iskolájuktól, nevelőiktől, egymástól. A 7. 
évfolyamos diákok és osztályfőnökeik (Somné Gál Gabriella, Ötvös- Varga Krisztina, Kovács 
Hajnalka) azt szerették volna, hogy számukra is ugyanolyan emlékezetes maradjon ez a nap, 
mint bármelyik korábban ballagó osztály számára. Ugyanolyan lelkesen díszítették, dekorál-
ták a termeket, szép beszédekkel búcsúztatták a ballagókat, és látványos műsorral színesítet-
ték meg ezt a jeles napot. Elballagtak a 8. a osztály tanulói, osztályfőnökük Harsányi Józsefné 
volt. Búcsúztak az iskolától a 8. b osztály diákjai Kiss Csaba vezetésével, illetve befejezték ta-
nulmányaikat a 8. c osztály tanulói is, kiknek Bostyánné Gáspár Angéla volt az osztályfőnöke. 
A végzős diákoknak gratulálunk és sok sikert kívánunk további tanulmányaikhoz. A ballagó 
osztályok osztályfőnökeinek szeretnénk megköszönni munkájukat, és további munkájukhoz 
erőt, kitartást, sok örömet és jó egészséget kívánunk!  

Az elmúlt tanév második féléve 
- rajtunk kívülálló okok miatt - 
sajnos nem úgy alakult, aho-
gyan mi azt szeptemberben, a 
feladat-és rendezvénytervünk-
ben előre megterveztünk. A 
Covid 19 elnevezésű vírus miatt 
az iskolák bezárták kapuikat, 
a tanév digitális oktatás kere-
tében folytatódott. Így nagyon 
sok folyamatban lévő verse-
nyünk félbeszakadt, törölték, 
vagy későbbi időpontokra ha-
lasztották, ezért eredmények-
ről sem tudunk beszámolni.

ÉLET AZ ISKOLÁBAN
2020. június-szeptember

ERZSÉBET TÁBOR A HOSSZÚPÁLYI IRINYI JÓZSEF 
ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN
A 3 hónapig tartó digitális oktatás után nagy 
örömmel fogadták a jó hírt a gyerekek, természe-
tesen velük együtt a szülők is, hogy az iskolánk a 
nyári szünidőre ismét megnyitja kapuját, és várja 
a táborozni vágyó gyerekeket. Az Erzsébet tábor 
a szabadidő szervezett, hasznos eltöltésére adott 
lehetőséget ezen a nyáron is három héten ke-
resztül 160 diák számára. Hetente három téma-
hét futott párhuzamosan. Az Élet Biharban, az 
Élet a kertben és a Népi mesterségek témahetek 
programjai a gyerekek kikapcsolódását, kompe-
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TANÉVKEZDÉS

tenciáik, készségeik, képességeik fejlesztését szolgálták. Rengeteg program, feladat, kirándulás, 
összeszokott csapatmunka, jó hangulatban eltöltött idő tette változatossá a tábor napjait. 
Néhány program a kedvencek közül: A tanulók nagyon élvezték a Sportnap keretében megszer-
vezett és a tornateremben összeállított „Exatlon” feladatait, ahol lelkesen, egymást biztatva küz-
döttek.
Szintén önfeledten szórakoztak az iskolánk másik tornatermében felállított játszóházban is diák-
jaink, ahol régi, népi gyermekjátékokkal ismerkedhettek meg. 
A Létavértesre szervezett kerékpártúra is nagyon népszerű volt. Akiknek volt biciklijük, azok nye-
regbe pattantak és élvezték a tekerést! Ott sem maradtak programok nélkül. 
Először Létavértesen az Irinyi Múzeumban tettek látogatást, ahol Irinyi János életével, munkás-
ságával ismerkedhettek meg egy szervezett előadás keretében. Ezután a Rozsnyai gyűjtemény 
megtekintésére került sor. Itt a „Mi a szösz” elnevezésű foglalkozáson a régi, házak körül található 
tárgyakat tekintették meg a tanulók játékos formában. Egy másik alkalommal szappant is készít-
hettek a gyerekek.
A „Népi mesterségek” témahéten a településünkön található Tájházba tettek látogatást a diákok 
és a paraszti élet használati tárgyaival, eszközeivel ismerkedtek meg. Az egyik foglalkozáson egy 
„csutkagóré”-t készítettek, a másikon kis terítőket hímeztek. 

Szeptember 1-jén ünnepélyes tanévnyitóval vette kezdetét a 
2020/2021-es tanév. Sajnos ebben az évben tanévnyitó ünnepsé-
günkre csak a leendő e1ső osztályos tanítványaink szüleit hívhattuk 
meg, akik szigorúan maszkban voltak jelen. Intézményünk vezetője, 
Szatmáriné Tóth Szilvia köszöntötte a leendő 1. osztályosokat és min-
den kisdiák számára nagyon jó munkát kívánt a tanévre. Ezután az 
első osztályosok mondtak el közösen egy verset, majd Som Bence és 
Fehér Sára szavalatát hallgathattuk meg.  Az évnyitót a legkisebbek 
őszintén és lelkesen ismételt fogadalma tette igazán hangulatossá. 

A „Higiénia napjainkban és nagyszüleink ide-
jében” című vetélkedő nagyon alkalmas volt 
arra, hogy szórakoztató és játékos feladato-
kon keresztül felhívjuk gyerekeink figyelmét 
a környezettudatos életmód fontosságára. 
A legjobban akkor érezték magukat, amikor 
apró, színes virágokat ültettek az iskola udva-
rára, hogy szépítsék környezetüket. A diákok a 
hét folyamán szívesen és örömmel öntözget-
ték, gondozták az apró növényeket.

A táborozó gyerekek nagyon élvezték a kirándulások, a gyalogtúrák, a kerékpártúrák során átélt 
élményeket, vidám pillanatokat, de nagyon élvezték a gyöngyfűzést, a bőrkarkötők készítését, 
vagy a környezettudatosság jegyében szervezett filmvetítéseket, programokat is.
Egy-egy hét alatt rengeteg boldog órát töltöttek együtt tanulóink, finom, egészséges ételeket, 
gyümölcsöket ettek. Persze azért egy kis kényeztetésben is volt részük: közös fagyizás, néha egy-
egy szelet csokoládé, vagy finom tortaszelet a táborzárás alkalmával. Minden héten kuponokat 
gyűjtöttek a gyerekek, melyeket munkájuk jutalmaként kaptak. A tábor utolsó napján ezeket a 
kuponokat beválthatták különböző kedves, vagy számukra értékes tárgyakra, vagy egyszerűen 
csak finom apróságokra. 
Reméljük, hogy mindenki valóban jól érezte magát! Köszönjük azoknak a nevelőknek a munká-
ját, akik örömmel és lelkesen vállalkoztak arra a feladatra, hogy diákjaink néhány napját a „szo-
katlan módon befejeződött” tanév után megszépítsék! 
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MARGARÉTA 
NÉPTÁNC- 
CSOPORT 
A JÁRVÁNY 
ELŐTT - 
ALATT -
UTÁN

2019. december 31.-én Szilveszteri Bált rendeztünk a Bem József Művelődési Házban. A szervezés-
ben a néptánccsoport felnőtt tagjai vettek részt: Bagi Attila, Bagi Balázs, Bagi Boglárka, Baginé 
Ilyés Anikó, Barna Péter, Fehér Mariann, Kiss Tünde, Koncz Róbert, Rácz Sándorné, Tóth Zoltán, 
Tóth Henriett. A vendéglátás svédasztalos vacsora, különböző röviditalok, sör, kávé, üdítő fogyasz-
tást kínált a vendégeknek. A hajnalig tartó mulatozáshoz a zenét Papp Janika szolgáltatta. A han-
gulat fokozásához mi is kitettünk magunkért: A vállalkozó kedvű vendégek egy,,mese szereplői” 
lehettek. Ám ha elvétették a szerepükhöz tartozó feladatot, büntetésből egy-egy korty italt kel-
lett elfogyasztaniuk. Volt aztán mókás esküvő is, menyasszonnyal, vőlegénnyel, vőféllyel, pappal 
és násznéppel. Persze a házasulandók fordított szerepekben jeleskedtek. Nem maradhatott el a 
menyasszonytánc sem. Erről a jeles eseményről még a Hajdú-Bihari Napló is tudósított. A tűzijá-
tékot a vendégek hozták. A tombolasorsolásnak nagy sikere volt. A himnusz utáni újév köszöntés-
kor még nem sejtettük, hogy az elkövetkező esztendő teljesen más lesz az eddigiekhez képest.

A szilveszteri bál után nem sokáig pihentünk. Már szervezni kezdtük a hagyományos Télkergető 
Néptánctalálkozó és Batyus Bált. A fellépő csoportok meghívása, zenekar megfogadása, vendég-
látás előkészítése, szponzorok felkeresése, a bál helyszínének biztosítása és egyéb apró, de fontos 
elintéznivalók töltötték ki napjainkat. A sok munka után végre elérkezett a várva várt nap: 2020. 
február 22. A fellépő csoportok, a házigazda Margaréta Néptánccsoport mellett Monostorpályi-
ból, Derecskéről, Biharkeresztesről, Komádiból, Berettyóújfaluból jöttek el hozzánk. A táncok ze-
nekari kíséretét a Bakator Zenekar szolgáltatta. A néptánctalálkozót a Batyus Bál követte, az Irinyi 
József Általános Iskola Tornatermében. A talpalávaló muzsikát itt is a Bakator Zenekar és Papp 
Janika biztosította. Itt szeretném megköszönni a magam és a néptánccsoport valamennyi tagja 
nevében mindazoknak, akik hozzájárultak mindkét rendezvényünk sikeréhez: a szponzoroknak, 
a segítőknek. A hely szűke miatt sajnos nem tudok név szerint mindenkit felsorolni, pedig szívem 
szerint ezt tenném, mert megérdemelnék. A mi munkánkra is igaz, hogy sok jó ember csodákra 
képes.
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Sajnos a további terveink, csak tervek maradtak. A koronavírus járvány miatt elmaradt a Március 
15.-ei koszorúzási ünnepségen való részvételünk. Nem tudtunk próbákat tartani. Így a TRIANONI 
emlékműsorra, az évadzáró előadásra sem tudtunk felkészülni. A baráti tánccsoportok rendezvé-
nyei, a versenyek szintén elmaradtak, pedig mindig elmegyünk hozzájuk.  Azt éreztük, hogy meg-
állt az élet. Nagyon örültünk, hogy ha csak szűk keretek között is, de a Trianoni megemlékezés és 
koszorúzás részesei lehettünk. 

Végre elérkezett az az idő, amikor már folytathattuk a próbáinkat. Megvallom, éreztük a kiesett 
idő negatív hatását. Eleinte nehezebben tudtuk a táncmotívumokat jól visszaadni, de lassan vis�-
szaálltunk a megszokott tempóra. Augusztus elején a felnőtt táncosok három napos kirándulásra 
vállalkoztak. A Nógrád megyei Bánkon, Esztergomban, Visegrádon, Galgamácsán, Veresegyhá-
zán, Drégelypalánkon is voltunk. Galgamácsán a Tájházban a gyönyörű népviseleteket csodáltuk 
meg. Felgyalogoltuk, a drégelyi vár romjaihoz (Trianon óta Szlovákiához tartozik) . Ott igazán át-
éreztük azt a veszteséget , amit Trianon okozott . Elénekeltük a Himnuszt, a ,,Magyarok madara”, 
és az ,,Isten áldja meg a magyart” kezdetű énekeket. Ez egy kicsit kárpótolt bennünket, hogy nem 
tudtunk méltóan emlékezni június 4.-én. 2020. augusztus 19.-én már bemutathattuk a moldvai 
táncokból összeállított koreográfiánkat a Kis- és Nagy Margaréták előadásában, a Piactér ünne-
pélyes átadása alkalmával. 

Tánccsoportunk új tagokkal bővült. A felnőttek magyarpalatkai, a gyermekek galgamenti, szat-
mári táncokat  tanulnak, és természetesen azokat a koreográfiákat, amelyeket még nem tudtak 
bemutatni . Szeretettel várjuk mindazok jelentkezését, akik szeretnének megismerkedni a ma-
gyar néptáncokkal! Soha nem késő csatlakozni hozzánk. 

Rácz Sándorné, néptánccsoport vezető
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HOSSZÚPÁLYI ŐSZIRÓZSA 
NYUGDÍJAS KLUB
Ebben az évben is, mint mindig, nagy izgalommal kezdtük az évet. Készültünk tánccal, humorral, 
énekkel és sorolhatnám mi mindennel. Elő akartunk a Hosszúpályi lakosoknak is egy fergeteges 
műsort adni. Közel három órás műsort. De sajnos nem sikerült. Egy évben közel húsz helyre is 
kapunk felkérést. Ebben az évben csak két helyen tudtunk részt venni. Sajnos a „vírus” közbeszólt. 
Februárban Pocsaj „Nem csak a húszéveseké a világ” című műsorán vettünk részt.  Utána jött a 
bezártság és nem lehetet menni. 

Közben egy nagyon aktív tagunk lebetegedett, sajnos már nem jöhet közénk a betegsége miatt. 
Ő Janka Sándorné Esztike. Nagyon sajnáljuk és kívánunk neki nagyon jó egészséget.

Az első névnapos főzésünknek Bodnár Andrásné Ilike adott helyet a klub tagjainak.

Tiszacsegére kaptunk meghívást a Sport és főzőver-
senyre. Szerencsére a Camping területén lett megren-
dezve, így mi is elmentünk. Felléptünk egy műsorral 
és egy pásztortarhonya főzéssel. Oklevelet és aján-
dékot kaptunk a Megyei Szövetség részéről. Kaptunk 
támogatást az Önkormányzattól köszönjük. Második 
féléves névnapi főzésünknek Sós András klubveze-
tő adott helyet. Szeptemberben tartottuk volna a mi 
Nyugdíjas Fesztiválunkat.  De sajnos a vírus újra közbe 
szólt és így csak jövőre lehet belőle valami. Addig sem 
csüggedünk és szigorúan tartjuk a próbákat. Remény-
kedünk, hogy talán jövőre jobb lesz.

A Művelődési házban próbálunk amíg lehet, készülünk a jövő évre.

Köszönjük szépen a művelődési ház vezetőjének és dolgozóinak a sok segítséget.

További jó egészséget kívánunk mindenkinek és nagyon vigyázzunk egymásra.

Üdvözlettel Sós Andrásné. 
ny. tag.
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1.	 Bodnár Dávid – Bakó Krisztina
2.	 Erdélyi Tamás Géza – Laczkó Éva Zsuzsánna
3.	 Ilyés István – Takács Ágnes Zsuzsanna
4.	 Nagy Róbert – Dargai Emese Rita
5.	 Szilasi Róbert –Lisztes Dóra
6.	 Vámos Zoltán – Miskolci Julianna
7.	 Kiss István Alex – Lakatos Dorina Roberta
8.	 Suba Csaba– Nagyházi Andrea
9.	 Papp Dávid – Patka Alexandra
10.	 Takács Attila Roland- Faragó Viktória Ibolya
11.	 Balogh Krisztián – Holb Krisztina
12.	 Magyar Ferenc Zsolt – Rácz Andrea
13.	 Papp Sándor – Erdei Judit
14.	 Kiss Sándor József – Szűcs Ildikó
15.	 Csukás Dávid – Harsányi Julianna Alexandra
16.	 Czeglédi József – Kazsuk Vivien
17.	 Szabó István Gerzson – Egri Katalin
18.	 Kiss Balázs – Vásárhelyi Andrea
19.	 Simonka Tamás – Dajka Dóra
20.	 Juhász István – Szilágyi Szimonetta Petronella
21.	 Zara Gergő András – Hegyi Vivien
22.	 Csébi Zoltán – Kecskés Kitti Laura
23.	 Molnár Ernő – Leiter Anita
24.	 Balogh Sándor István – Gyetkó Gabriella
25.	 Nagy Péter József – Patka Mónika
26.	 Bálega Ferenc János – Laczkó Tímea
27.	 Szőke Norbert – Ambrus Alexandra
28.	 Erdei István – Horváth Annamária Zsuzsanna
29.	 Szilágyi Sándor – Varga Edit

30.	 Hajdú Róbert – Széles Réka
31.	 Tóth Róbert – Kerek Linda
32.	 Nagy Kristóf – Tyukodi Rebeka
33.	 Bihari Máté – Miskolczi Anita
34.	 Gyügyei József – Lári Barbara
35.	 Veres Bence – Marozsán Evelin Alexa
36.	 Jánószky Károly – Szabó Alexandra
37.	 Takács Roland – Vásári Nikolett
38.	 Lakatos Barna – Kiss Erzsébet
39.	 Molnár Mihály – Fekete Renáta
40.	 Nagy Tibor – Tóth Ramóna
41.	 Nagy Gábor – Hegedűs Anita
42.	 Sike László – Andó Gréta
43.	 Gyügyei Lajos – Tiba Katalin
44.	 Büte Norbert – Jónás Zsuzsanna
45.	 Tóth Róbert – Nagy Nóra
46.	 Szilágyi Viktor – Tamás Viktória
47.	 Tóth Zsolt- Orbán Kitti
48.	 Lakatos Tivadar – Lakatos Orsolya
49.	 Pál Zoltán – Faragó Ildikó
50.	 Vincze Sándor – Ilyés Hajnalka
51.	 Bujdosó Róbert – Csukta Gabriella
52.	 Dósa Richárd – Polgár Beáta Fanni
53.	 Szilágyi László – Bátori Judit Katalin
54.	 Bodnár István – Vass Fruzsina Xénia
55.	 Nyika János – Kómár Kornélia
56.	 Ferge Gyula – Kukuly Edit
57.	 Varga Attila – Szabó Tünde
58.	 Bodnár Tamás- Harsányi Kitti

HÁZASSÁGKÖTÉSEK
2019. november – 2020. szeptember

Papp Jánosné
Fazekas László
Rostás Sándor
Balogh Sándorné
Simon Jánosné
Szőllős Sándor
Vincze János
Lakatos Gyuláné
Talódi Mária
Seres János
Vásári Sándorné
Deim Károlyné
Rostás Bertalanné
Kokas Gyula
Harsányi Lajos
Rostás Imréné

Dürgő György
Kovács Sándor Mihály
Lakatos Irén
Seres László
Fekete Mihályné
Rézmüves Zsigmond
Boldis Sándor
Simon István
Erdei Áron
Bodnár István
Apagyi Sándor
Misuta Tamás
Lakatos Ferenc
Hegedüsné Kalapos Renáta
Peni Ildikó Klára
Borók Barnabásné

Kaszonyi Andrásné
Balogh Sándorné
Bécsi Miklósné
Rézmüves László Jenő
Lakatos Ferenc
Ugron Sándorné
Kádár Imre
Szántó Imre
Balla Szilárd
Szabó Tibor
Nemes Istvánné
Vajda Róza
Rostás Istvánné
Erdei Istvánné
Fodor Tibor
Nagy Józsefné
Pásztor Jánosné

ELHALÁLOZOTT LAKOSAINK
2019. november – 2020. szeptember
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Bodnár Ernő 
a.n.: Csukás Bianka

Holb Dávid 
a.n.: Siklódi Tímea Melinda

Bódis Vivien Hanna 
a.n.: Ács Adrienn

Lakatos Martin Sándor 
a.n.: Kaszonyi Mónika

Balogh Mirella Dzsenifer 
a.n.: Rostás Dzsenifer 

Rostás Domán Erik 
a.n.: Rostás Ibolya

Béresi Flórián 
a.n.: Béresi Adrienn

Bíró Sándor 
a.n.: Czifra Nikolett

Nagy Lillien Ketrin 
a.n.: Rostás Beáta

Deim Ramóna Anita 
a.n.: Kovács Mónika Anita

Bokor Szabolcs 
a.n.: Nagy Ilona

Lakatos Martin Kevin 
a.n.: Galambosi Bernadett

Balogh Dorel Kevin 
a.n.: Lakatos Mónika Roxána

Rostás Zsolt Tivadar 
a.n.: Rostás Anita

Kaszonyi Kincső Mia 
a.n.: Lakatos-Balogh Anasztázia

Juhász Janka 
a.n.: Szilágyi Szimonetta Petronella

Lakatos Merse 
a.n.: Harkály Alexandra

Széll Róbert 
Széll Nándor 
a.n.: Dr. Bereczki Helga Fruzsina

Szűcs Fanni 
a.n.: Rigó Renáta

Béresi Kristóf István 
a.n.: Béresi Dominika

Dudik Léna Terézia 
a.n.: Dudik Fanni

Lázók Ferenc Nataniel 
a.n.: Lakatos Erika

Lakatos Lilien 
a.n.: Rostás Adrienn

Balogh Rodrigó 
a.n.: Balogh Natasa

Rostás Dorel 
a.n.: Lakatos Mária

Lakatos Dorián 
a.n.: Rostás Anita

Botos Károly 
a.n.: Antal Éva Brigitta

Rostás Denisz Rómeó 
a.n.: Balogh Alexandra

Szilasi Bence 
a.n.: Lisztes Dóra

Fényi Dániel 
a.n: Tóth Katalin

Ilyéz Iza Zselyke 
a.n.: Takács Ágnes Zsuzsanna

Lakatos Mózes 
a.n.: Rézműves Aliz Piroska

Nyitrai Rebeka 
a.n.: Kozák Sarolta

Pásti Léna 
a.n.: Lengyel Laura

Szélinger Tamás 
a.n.: Lingurár Anna Szabina

SZÜLETÉSEK
2019. november – 2020. szeptember

Balogh Helka 
a.n.: Istvánffy Tímea

Erdős Emili 
a.n.: Kerek Edina Éva

Kádár Botond 
a.n.: Borók Bettina

Váradi Imre 
a.n.: Papp Zsuzsa

Takács Ádám Attila 
a.n.: Dániel Andrea Anna

Szemes Bence Zsolt 
a.n.: Magyar Boglárka

Rostás Dorel Nikolasz 
a.n.. Rostás Brigitta

Nagy Máté 
a.n.: Lakatos Orsolya

Rostás Sztella Panna 
a.n.: Rostás Anasztázia

Iklódi Lili 
a.n.: Sallai Barbara

Balogh Brájen Richárd 
a.n.. Balogh Vivien

Rostás Natália 
a.n.: Rostás Diána Izolda

Varga Dominik Zoltán 
a.n.: Kovács Julianna

Lakatos Norbert 
a.n.: Lakatos Nikolett

Balogh Benjamin 
a.n.: Holb Krisztina

Nagy Larina Zseraldina 
a.n.: Lakatos Ildikó Szamanta

Geréb Ferenc Balázs 
a.n.: Lakatos Alexandra

Kis Melánia Zoé 
a.n.: Lakatos Dorina Roberta

Orosz Noémi 
a.n.: Takács Anett

Lakatos Fiorella Nikolett 
a.n.: Lakatos Éva Nikolett

Horváth József Noel 
a.n.: Szabó Regina Boglárka

Molnár Ferenc 
a.n.: Kiss Bettina 
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Horváth Imréné
93 éves

Boldog születésnapot 
kívánunk!

Berger István
90 éves

Harman Istvánné
90 éves

Csernovics Károlyné
92 éves

Harangi Istvánné
93 éves

KEDVES SZÉPKORÚ HOSSZÚPÁLYIAK!
Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzatának képviselő testülete nevében tisztelettel 
köszöntöm Önöket. Köszöntjük mindazokat az embereket, akik hosszú élet munkáját, 
tapasztalatait tudják maguk mögött. Az Idősek napja, az idős emberekről, az ő tisztele-
tükről, szeretetükről szól. Tiszteletünk magában foglalja elfogadásukat, szeretetüket és 
annak kifejezését. Kinyilvánítjuk, nagy szükségünk van rájuk. Szükségünk van mindar-
ra a sok élettapasztalatra, arra a bölcsességre, türelemre, elfogadásra, amivel csakis ők 
rendelkeznek. Feladatunk, lehetővé tenni számukra az időskorhoz méltó életet. Támaszt 
nyújtani, vigyázni rájuk, segíteni őket, hogy örömteli életet élhessenek. Érezzék, hogy 
nem hagyjuk magukra őket, mert fontos részei életünknek. Szüleink és nagyszüleink mo-
solya és gondoskodása rengeteg erőt ad nekünk. Kitartásuk, szeretetük felbecsülhetetlen 
kincs számunkra.

Az idősek megbecsülését, a velük való törődést szívünkből fakadó kötelességünknek 
tartjuk életünk során. És minden minőségünkben: gyerekként, szülőként, nagyszülőként, 
szakemberként, és közemberként. Köszönettel tartozunk Önöknek azért, hogy verítékük-
kel, könnyeikkel, szorgalmas munkájukkal, áldozattal a nehéz időkben megteremtették 
és biztosították nekünk, fiatalabbaknak, gyermekeiknek, unokáiknak, hogy tanulhas-
sunk, dolgozhassunk, gyarapodhassunk, és nyomdokukba léphessünk. Köszönjük, hogy 
küzdöttek értünk, hogy vállalták mindazt, amit a sors az Önök korosztályára mért. Az 
időskor egy nagyon fontos életszakasz, ajándék annak, aki meg tudja élni lényegét. Ez a 
lényeg pedig, hogy: az kerül előtérbe, ami számít, és ami igazán értékes! A szeretni-tudás, 
a türelem, a megértés művészetének birtokosai Önök, ezekhez szükségesek a személyes 
kapcsolatok, a közösségek. Köszönjük mindazokat az értékeket, amelyeket Önök meg-
őriztek és mindazt, amivel minket felvérteznek és gazdagítanak! Ősz van a természetben 
és van az életünkben is. Ilyenkor, néha még bőven simogat minket a napsugár, ebben az 
időszakban van a betakarítás is. Az Önök élete is erről szólt. Nehézségek közepette felne-
velték, majd útjára bocsájtották gyerekeiket; sokan pedig most unokáik életét egyenge-
tik türelemmel és alázattal… Megvívták az élet csatáit és jól tudják azt, amit a Prédikátor 
Könyve így fogalmaz: „Mindennek rendelt ideje van, s helye van az ég alatt minden aka-
ratnak.” Nekünk, fiatalabbaknak, szüleink és nagyszüleink mosolya és gondoskodása ren-
geteg erőt ad, kitartásuk, szeretetük felbecsülhetetlen kincs számunkra. Kívánom az idős 
és szép-korúaknak, hogy bajaik, problémáik ellenére is élvezzék az életük minden egyes 
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Molnár Imréné
90 éves

Szabó Károlyné
97 éves

Juhász Sándorné
90 éves

Nagy Lajosné
90 éves

Szabó Sándorné
91 éves

Katrin Irma
90 éves

Szabó Béláné
98 éves

Vincze János
96 éves

pillanatát, mert hatalmas ajándék az élet. Az év minden napján érezzék a megbecsülést, 
érezzék, hogy szükség van Önökre, érezzék, hogy vannak dolgok, amiket jobban tudnak 
és vannak dolgok, amiket csak Önök tudnak! … Egy bölcs mondás szerint: A világ összes 
anyagai között a szeretetnek van a legerősebb kötőképessége, és a legnagyobb teherbíró 
ereje, mert szeretni a legcsodálatosabb dolog a világon, és a legnagyobb öröm.

„Kedves Mindnyájuknak köszönjük a példamutatást, emberi értéket, az életbölcsességet, 
melyeket átadtak nekünk; köszönjük féltésüket, gondoskodásukat. Kívánom, hogy csa-
ládtagjaik szeretete aranyozza be hétköznapjaikat és ünnepeiket, legyen részük vidám-
ságban, békességben.” 

Idősek napja alkalmából az év valamennyi napjára, a következő gondolatokkal kívánok 
Önöknek nagyon jó egészséget, hosszú boldog életet! Kívánom, hogy érezzék környeze-
tük figyelmét, családjuk szeretetét!

„… Példaképül szolgálni az előző nemzedéknek,
Olyan embernek lenni, kire felnéznek,

Utat, célt, jövőt mutatni a gyerekeknek,
Komoly feladat ez az idős embereknek.

S hogy mekkora boldogság, idősnek lenni,
Célokat az életben megvalósítani,

Nem kell más, egy kis idő csak
Megmutatni az utat a fiataloknak.”

/Miniska Zsejke: Az örök fiatalság /

Kedves Szépkorú Hosszúpályiak! Mint minden évben most is szeretnénk köszönteni az 
50 és 60 éves házassági évfordulójukat ünneplő házaspárokat.

50 éves házassági évfordulót ünneplők:
•	 Szegedi János-Borók Juliánna Eszter
•	 Nagy József-VetróPiroska
•	 Tokai Gyula- Nagy Róza
•	 Szabó Kálmán- Barabás Erzsébet

Kívánunk nekik sok boldogságot, békességet, szeretetet egymás mellett és gyermekeik, 
unokáik, dédunokáik körében.

60 éves házassági évfordulót ünneplők:
•	 Erdős Lajos- Jónás Irén
•	 Varga Lajos-Varga Irén
•	 Vincze Lajos-Tóth Erzsébet
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HOSSZÚPÁLYI SPORTEGYESÜLET 
HÍREI
Röviden a Hajdú-Bihar Megyei Lab-
darúgó Szövetség által szervezett 
2019-2020-as bajnokságban elért 
eredményekről. Meg kell jegyezni, 
hogy a COVID-19 vírus miatt a baj-
nokság 2020. március 15-től felfüg-
gesztésre került. Ma már tudjuk, 
hogy ez egyben a 2019-2020-as 
bajnoki év lezárását is jelentette. 
Az MLSZ közölte, hogy nem lesz 
sem feljutási lehetőség magasabb 
osztályba, sem kiesés alacsonyabb 
osztályba.

Elért eredmények 2019. augusztus 01 – 2020. március 14 között:

Felnőtt csapat: A csoportban 16 csapat versenyzett. Elért eredmény 11. hely. Megszerzett pont 18.

Ifjúsági csapat: A csoportban 15 csapat versenyzett. Elért eredmény 14. hely. Megszerzett pont 13.

U-16 csapat: A csoportban 9 csapat versenyzett. Elért eredmény 7. hely. Megszerzett pont 9.

Megye III. csapat: A csoportban 12 csapat versenyzett. Elért eredmény 5. hely. Megszerzett pont 19.

A Bozsik Programban résztvevő csapatokat (U-7, U-9, U-11, U – 13) Hegedüs Zoltán edző edzette és 
versenyeztette. 

Változások a Sportegyesület Elnökségében:

A Sportegyesület elnöke Szilágyi Károly 2020. május 21-re Közgyűlést hívott össze, ahol bejelen-
tette, hogy hosszantartó betegségére való tekintettel lemond az elnöki tisztségéről. Ugyancsak 
lemondott az elnökség tagjai közül Kovács Károly, Zara József, Barabás István és Ráthy István. 
Lemondásuk okai között szerepelt, idős kor, betegség, elköltözés a településről. A közgyűlés a 
lemondásokat tudomásul vette. A tisztújításon a közgyűlés egyhangú szavazással elnöknek ifj. 
Végh Csabát, ügyvezető elnöknek Hegedüs Zoltánt, elnökségi tagoknak Orbán Imrét, Göncöl Jó-
zsefet és Végh Csabát választotta meg. 

Megköszönjük a leköszönő Szilágyi Károly elnöknek és a lemondott elnökségi tagoknak az eddig 
végzett munkáját. Az új vezetésnek pedig kitartó, eredményes munkát kívánunk. 

A tisztújítást követően a felállt új vezetés meghozta 
első közös döntését. Ez nem volt más, mint az, hogy a 
2020-2021-es bajnoki évtől a Hosszúpályi Sportegye-
sület a megye III.-as csapatot, a Bozsik programban 
résztvevő U-7, U-9, U-11, és az U-13-as csapatokat fogja 
szerepeltetni. 

A Hosszúpályi Nagyközség Önkormányzata képvise-
lő-testületi ülésén döntött arról, hogy a Hosszúpályi 
Sportcentrum üzemeltetését az önkormányzat fogja 
biztosítani 2020. augusztus 01-től.  
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•	 enyhén vízhajtó hatású

•	 erősíti az érfalakat, késlelteti az érel- 
meszesedést, érszűkületet

•	 nagyon magas a vitamintartalma, van 
benne rengeteg C-vitamin, valamint 
A-, B1-, B2-, P- és K-vitamin is. Egyetlen 
bogyóban több C-vitamin van, mint 
egy egész citromban! 

•	 szabályozza a vércukorszintet

•	 segíti a zsír lebontását

•	 immunerősítő

•	 stresszoldó, idegerősítő

•	 segíti a csontképződést

•	 epekőoldó, vesekőoldó

•	 húgyúti megbetegedéseket gyógyít

A CSIPKEBOGYÓ 
JÓTÉKONY HATÁSAI

Nagyon fontos, hogy a csipkebogyót ne for-
rázzuk, mert akkor elveszíti magas vitamintar-
talmát. Tisztítsunk meg egy maroknyi csipke-
bogyót a csumájától, majd törjük össze. Egy 
evőkanálnyi csipkebogyóhúsra lesz szüksé-
günk, amit hideg vízbe dobunk, és 5-6 órán át 
ázni hagyunk Ezután hidegen vagy enyhén fel-
langyosítva megisszuk. Mézzel ízesíthető, na-
ponta 2-3 csészével is ihatunk belőle.

CSIPKEBOGYÓTEA ELKÉSZÍTÉSE

DE MIÉRT CSIPKEBOGYÓT?  
Mert bár a csipkebogyó főként jelentős C-vitamin tartalmáról ismert, ennél jóval sokoldalúbb a 
piros kis bogyó.  Önmagában is az egyik legfinomabb gyógytea, mézzel kiegészítve pedig egysze-
rűen isteni. Hihetetlenül sokoldalú gyógynövény, amelyből nemcsak herbateákat, hanem szörpöt 
és lekvárt is készíthetünk.
Begyűjtésre a csipkebogyó akkor a legalkalmasabb, amikor színe már élénk piros és a termés 
még kemény. (Ha a színe már bordó és megpuhult, édesebb lesz, de kevesebb C-vitamint fog tar-
talmazni.) Szeptemberben, októberben tele a világ pirosan virító csipkebogyóval, a csipkerózsa 
termésével, gyűjtsük hát őket bátran.

MIRE JÓ A CSIPKEHÚS?
A C-vitamin mellett pektint (koleszterin szinten tartásában játszik szerepet), karotinoidokat (A-vi-
tamin előállításához szükséges), jótékony savakat és más vitaminokat is tartalmaz (B és K-vita-
min).

Az őszi és téli időszakban kiváló gyógynövény lehet a megfázás, meghűlés, influenza kezelésére 
és elkerülésére is. Az immunrendszer erősítéséhez természetes segítséget nyújthat. Nagyon aján-
lott erős dohányosoknak és más C-vitamin hiányos állapotokban is. Maga a csipkehús emésztés-
javító hatású és akár cukorbetegek is fogyaszthatják, sőt, kimondottan jó hatással lehet diabétesz 
esetén. Enyhe vízhajtó hatása is van, és segíthet az erek karbantartásában.

Sokan felteszik most azt a kérdést, hogy mit lehet tenni a koronavírus ellen. A jelenlegi tudomány 
szerint nincs olyan gyógyszer, ami a koronavírus ellen hatásos lenne. Egy dolgot azonban bizto-
san tehetünk: erősítsük az immunrendszerünket hiszen a megelőzés a legfontosabb!
Az immunrendszer rendben tartására, erősítésére a ihatunk csipkebogyóhús teát, naponta két 
csészével fogyasztva. „Ebben ugyanis tízszer annyi a C-vitamin, mint a citromban.

EGÉSZSÉG TIPPEK
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HA ŐSZ
AKKOR ALMA!!
Közeledik az ősz, ilyenkor egyre szezonálisabbá 
válik az alma fogyasztása. Ez a mutatós gyümölcs 
nemcsak finom – rengeteget segít abban is, hogy 
védjük magunkat a komoly betegségektől. Az 
alma az egyetlen olyan gyümölcs, ami nálunk te-
rem, és tavaszig tudjuk enni, hiszen remekül eláll, 
megőrizve frissességét és minden jó tulajdonsá-
gát. Számos fajtájával változatos vitaminforrás a 
hideg hónapokban és egészséges csemege fa-
héjjal a süteményekbe sütve. Mi sem alapozhat-
ná meg jobban az őszi hangulatot, mint az almás 
pite fahéjasan lengedező illata a konyhában?

Tésztához a hideg vajat kisebb darabokra vágjuk, hozzámérjük a lisztet, cukrot, tejfölt, sütőport 
és a citrom lereszelt héját. Gyors mozdulatokkal összegyúrjuk, gombóccá formáljuk, és fóliába 
csomagolva mehet a hűtőbbe, míg elkészítjük az almát.

Az almákat megpucoljuk, sajtreszelőn lereszeljük. Hozzámérjük a cukrot és a fahéjat, majd jól 
összekeverjük.

A tésztát kivesszük a hűtőből, és kettéválasztjuk. Lisztezett deszkán kinyújtjuk az alsó tésztát elő-
ször ( az alsót kicsit vastagabbra hagyjuk). Mikor az alsó tésztát elhelyeztük a tepsiben, meg-
szórjuk vékonyan zsemlemorzsával, majd rásimítjuk az előzőleg kissé kinyomkodott almát. Rá-
formázzuk a felső lapot. Ha nem sikerül szépen, sebaj, majd a porcukor eltakarja… A tetejét pár 
helyen megszurkáljuk villával. Be lehet kenni tojással, akkor fényes lesz. 

Előmelegített, 180 fokos sütőben  30 percig sütjük.  Mikor már barnul a teteje, akkor már jó.

HOZZÁVALÓK

NAGYMAMÁM ALMÁS PITÉJE

ELKÉSZÍTÉS

Hozzávalók 26 szelethez:
250 g vaj 
400 g finomliszt
100 g cukor
2 púpozott evőkanál tejföl
1 teáskanál sütőpor
1 citrom reszelt héja
1-2 evőkanál zsemlemorzsa

Alma  töltelék:
2 kg alma
1 teáskanál fahéj
80 g cukor
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A lisztet, a porcukrot, a felkockázott hideg vajat és a csipet sót egy késes robotgépbe tesszük, és 
homogén morzsává összedolgozzunk, majd egy tálban pár perc alatt összegyúrjuk, a kéz meleg-
től összeáll. Kapcsos tortaformába nyomkodjuk egyenletesen úgy, hogy a peremére is jusson. 180 
fokos sütőbe toljuk, és 20 percig elősütjük a tésztát. 

A töltelékhez a tojás sárgákat a kétféle cukorral, az étkezési keményítővel és 1 dl tejjel kézi habve-
rővel simára keverjük, majd felöntjük a maradék tejjel, és tűzre téve, folyamatos kevergetés mel-
lett sűrűsödésig, jó krémesre főzzük. A tűzről levéve hozzáadjuk a felkockázott vajat és a felaprí-
tott fehér csokit, és addig keverjük, míg felolvadnak és elkeverednek.

Az almákat meghámozzuk, félbevágjuk és kicsumázzuk, egész vékonyan felszeleteljük.

Az elősütött tésztalapra öntjük a krém felét, kirakjuk az almaszeletek felével, majd rásimítjuk a 
maradék krémet, és kirakjuk a maradék almával. Végül egyenletesen meghintjük 1 evőkanálnyi 
porcukorral.

Visszatoljuk a sütőbe, és kb. 15 perc alatt készre sütjük, majd a sütőből kivéve hagyjuk teljesen 
kihűlni, és szeletelve tálaljuk.

HOZZÁVALÓK

ELKÉSZÍTÉS

A tésztához:
30 dkg liszt
10 dkg porcukor
20 dkg hideg vaj
csipet só

A töltelékhez:
6 dl tej
10 dkg cukor
2 csomag vaníliás cukor
3 tojás sárga
5 dkg étkezési keményítő
5 dkg vaj
10 dkg fehér csokoládé

Tetejére:
3-4 alma
1 evőkanál porcukor

ALMATORTA FEHÉR CSOKIS KRÉMMEL
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Kedves Anyukák, nagymamák, dédik, lányok Asszonyok! Ez most nektek szól!

Szeretsz sütni, gyúrni, dagasztani?! A te kalácsodat, bejglidet dicsérik mindig a legtöbbet?! Vagy esetleg van 
olyan ismerősöd, akikre a fent felsoroltak jellemzők?! Akkor jelentkezz te magad, vagy jelentsd be barátodat, 
testvéredet, anyukádat a versenybe!  Kinek ne szaladna össze a nyál a szájában, mikor megérzni a friss, sült 
kalács, bejgli izét?! Diós, mákos kakaós, meggyes, túrós és még sorolhatnám mennyi féle, fajta van, de egy 
mindegyikre igaz! Isteni finom!  Légy TE az, aki a Hosszúpályi Karácsonyi Fesztivál legfinomabb BEJGLIJÉT, 
KALÁCSÁT készíti el! 
Értékes ajándékokkal jutalmazzuk a résztvevőket!
A versenyen csak házi, otthon készített süteményekkel és kitöltött nevezési lappal lehet nevezni. Bárki nevez-
het kortól, nemtől függetlenül. A nevezés és a versenyen való részvétel díjtalan.

Nevezési határidő: 2020. december 18. péntek 16 óra
A nevezési lap 2020. december 01-től letölthető lesz a hosszupalyi.hu honlapról.

Nevezési lapok leadhatók e-mailen (muvhaz@hosszupalyi.hu) vagy személyesen a Művelődési Házban nyit-
vatartási időben, Mindkét kategória első három helyezett receptjét közzétesszük a Hosszúpályi újságban.

A sütemények leadási helyszíne és időpontja:
A verseny napján, 2020. december 19-én, szombaton 13-14 óráig 
a Magtár előtti parkolóban.
14-15 óra Sütemények zsűrizése
A süteményeket először háromtagú szakmai zsűri értékeli és díjazza.
A zsűrizést követően 15 óra után szeretettel várjuk a sütemények kóstolására Hosszúpályi lakosságát, hogy 
eldöntsék a közönség által legjobbnak ítélt bejglit, kalácsot! A zsűri és a közönség szavazatainak összesítése 
alapján dől el ki nyeri el a Hosszúpályi bejglije 2020. és Hosszúpályi kalácsa 2020. címet.
  
Karácsonyi bejglisütő verseny ünnepélyes díjkiosztója:
2020. december 20. 17 óra a Magtár előtti parkolóban a karácsonyi vásáron.

Aki elnyeri a Hosszúpályi bejglije 2020. és Hosszúpályi kalácsa 2020. címet 20.000 -20.000 Ft értékű aján-
dékcsomaggal díjazzuk!!!!

FONTOS: A versenyre ELŐZETES bejelentkezés szükséges! 

Karácsonyi Kalács és Bejglisütő VersenyKarácsonyi Kalács és Bejglisütő Verseny
Ide Süss!Ide Süss!Ide Süss!Ide Süss!
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